La première communion de Gina
(Gina, 16 ans, a fait sa première communion à la messe de Pâques, dimanche 20 avril 2025. Devant tout le monde et avant sa communion, elle a dit ceci).

Certaines diront : « Je suis chrétienne ». Mais moi, je dis que j’ai cru et que je crois en celui qui sauve celles et ceux qui ne croyaient pas en lui.

Certaines diront : « Je suis chrétienne ». Mais moi, je dis qu’un homme a tendu une main, il m’avait l’air épuisé, on aurait dit qu’il avait essayé de sauver toute l’humanité, sans même rien demander. Mais pourtant certains diront qu’ils ne connaissent pas cet homme, qu’ils croient en cet homme, mais qu’ils ne lui parlent pas. Pourtant cet homme ne demande jamais rien, pas une somme d’argent conséquente, pas un bout de nourriture, juste un peu de lecture, d’amour et de sincérité, de gaité et peut-être un peu d’honnêteté.

Il leur disait : « Venez à moi, mes enfants. Je vous aime éperdument. Je vous hausserai de tout malheur. Laissez-les moi d’ailleurs. Je vous aime comme nul ne vous aime et je vous aimerai comme le mode ne vous aimera jamais. »
Certaines diront : « Je suis chrétienne ». Mais moi je suis de celle qui attendra son retour et qui sera ravie, car la vie est trop dure et pesante pour mon petit cœur béni.

Certaines diront : « Je suis chrétienne ». Mais moi je dis que je crois en Dieu et m’engage pleinement à servir sa volonté !!!

Amen.

Gina

